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HAms: AHHa
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.08.2009 10:18:00

dopmupoBanus 3akiI04YeHusi Bpada: 28.08.2009 13:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181884/answer/181885




C sTuMM BoIpocaMHu IpaBuiibHee OyaeT 00paTUTHCS K JOKTOPY, KOTOPHIN BEIIOJIHSJI OIIEPALIUIO.
1. T2B - aT0o u ecTh T2b (unu 6 B PyCCKOM TPaHCIUTEPALIUN).

2. OTO0 TpaHCypeTpasibHAas 3JIeKTPOPE3EKIIUs MOYEBOT0 Iy 3bIPSI.



